

重点

守护东岳屡屡建功，国务院、中央军委授予殊荣

泰山消防中队获授“泰山卫士”

据新华社济南8月9日电

国务院、中央军委授予泰山消防中队“泰山卫士”荣誉称号。会议命名大会9日在济南召开，会议号召全体公安民警、武警官兵和全军指战员开展向泰山中队学习活动。

泰山中队组建于1996年，共有官兵18人，常年驻扎在海拔1500余米的泰山之巅，担负着岱顶及南天门景区的防火灭火和抢险救援任务。人们常说“责任重于泰山”，而14年来“泰山卫士”们

则把泰山扛在肩上。14年来，泰山中队每天对泰山景区所有单位、商铺实行全天候、无缝隙巡查，确保了古建筑的消防安全，累计参加抢险救援850多次，救助遇险群众770多人，挽救60多条生命，

被人民群众誉为泰山平安“守护神”。

先后25次受到省部级以上表彰，荣立集体一等功1次、二等功2次、三等功3次。2007年，被山东省政府授予“模范消防中队”荣誉称号；2008年，被公安部、团中央命名为全国公

安系统“青年文明号”。为表彰先进，弘扬正气，今年6月30日，国务院总理温家宝、中央军委主席胡锦涛签发命令，决定授予泰山中队“泰山卫士”荣誉称号，并号召全体公安民警、武警官兵

和全军指战员以他们为榜样，模范践行当代革命军人核心价值观，忠实履行职责使命，全力维护社会稳定，永远做党的忠诚卫士和人民群众的贴心人，为构建社会主义和谐社会做出新的更大的贡献。

婴儿“性早熟”是否真是奶粉所致？

公众急盼“圣元早熟门”真相

家长>>

圣元致使女婴“性早熟”

9日，记者几经周折，找到了家住武汉市江夏区的邓女士，她家一岁多的女儿是较早疑因奶粉导致“性早熟”的。

她告诉记者，今年春节前，她发现10个月大的女儿乳房变大并出现硬核，特别是左乳，像十一二岁的女孩那么大，而且屁股发红。初次就诊被告知无碍，但硬核一直没消退。今年7月5日，家人带着女儿再次就诊，被初步诊断为“性早熟”，怀疑与奶粉有关，医生建议更换奶粉。

邓女士说：“我女儿一直吃的是‘圣元’配方奶粉，从医院回来停掉奶粉改喝米汤，屁股发红症状基本消失，应该是奶粉有问题。”

企业>>

没有添加“激素”等违规物质

针对媒体质疑，圣元营养食品有限公司7日立即在其官方网站上做出回应。圣元方面表示，圣元公司生产销售的产品是安全的，不存在添加任何“激素”等违规物质的行为。圣元公司的产品反复接受各级政府职能部门的检测，均未发现任何质量问题。

记者9日前往圣元集团位于

“奶粉疑致婴儿性早熟”报道再次引发人们对食品安全的高度关注。各界对奶粉是否会导致婴儿“性早熟”众说纷纭。公众急切期待政府职能部门尽早介入调查，尽快查明公布事实真相。



在很多超市，圣元奶粉依旧在销售。

北京的管理总部进行采访。圣元国际集团公关部经理张迎玖向记者表示，集团位于北京的管理总部和位于青岛的生产企业，目前均没有接到任何政府部门通知，说圣元所生产的奶粉产品存在质量问题。公司将采取法律手段维护自身利益，已委托律师准备起诉相关媒体，近期将提起诉讼。

专家>>

尚不能断定奶粉是致病原因

对婴儿“性早熟”是否是“圣元”奶粉中含有的激素造成，专家们显得非常谨慎。

“在最近接诊的4名婴幼儿病例中，其中3例完全没有使用过‘圣元’奶粉。”武汉市儿童医院内分泌科副主任姚辉介绍说，这种病一直以来就存在，正确诊断应为“单纯性乳房早发育”。临床发现，有些婴幼儿单纯采用母乳喂养，也出现单纯性乳房早发育。婴幼儿吃过“圣元”奶粉后出现此病，不能证实奶粉中有雌激素。

湖北省食品安全办公室有关负

责人表示，奶粉生产企业添加激素的可能性不大，但不排除在奶源环节，如牧场环境、使用饲料、环境污染等都有可能导致奶粉中含有激素。

公众>>

希望有关部门尽快查明真相

在武汉光谷家乐福超市，一位正在选购奶粉的刘姓女士告诉记者，她女儿已经两岁了，听说了关于问题奶粉可能导致婴儿性早熟的报道后，让她对奶粉质量更为担心了。她说：“没有办法啊，孩子必须要吃奶粉。希望政府尽快查明事实，向社会公布，让我们能够买到放心奶粉。”

安徽省城合肥市民文明告诉记者，她家的孩子快有3个月大了，“虽然我家没买这种奶粉，但看到新闻后，首先想到的就是我家宝宝吃的奶粉是否存在同样问题。”

文明说：“希望政府职能部门尽早介入调查，尽快查明事实真相，向社会公布。这不仅涉及被媒体报道的一个奶粉品牌，还涉及消费者对国产其他奶粉品牌的信任问题，拖得越久，老百姓的不信任感就越强。”

根据记者从卫生部获得的最新信息，农业部已经向湖北省提供检测激素的方法，至于奶粉是否存在质量问题，仍需要等待检测结果。

(据新华社)

我省严查

旅游零负团费

本报济南8月9日讯(记者 乔显佳) 从8月10日至9月下旬，我省将集中开展对旅游“零负团费”的整治行动，打击导游欺诈游客、强迫购物、非法牟利等不法行为。

“买团卖团”，不按国家有关规定给导游支付薪酬、以导游员收取“人头费”的方式牟取利润……目前山东旅游市场上旅行社以“零负团费”方式经营、导游强迫游客购物或参加自费项目等问题仍然存在。

为此，省旅游局决定成立“全省治理整顿‘零负团费’工作领导小组”，并在省旅游监察总队下设办公室，负责日常协调等工作，联合工商、物价等有关部门向“零负团费”现象“开炮”。8月10日—20日，我省将发动旅游企业、从业人员自查自纠，各市制定治理整顿“零负团费”工作方案，广泛动员部署；8月20日—9月10日，在省旅游局的统一部署下，结合暑期和即将到来的“十一”黄金周两个节点，突击检查旅行社、导游，以及整顿重点旅游市场秩序，重点对旅游合同、旅游广告、旅游购物店、旅游自费项目以及游客投诉集中的领域进行高密度反复清查；9月10日—20日由各市旅游局对本地区“零负团费”整治工作情况进行阶段性总结、汇报。

380分 免学费读意大利名校

高考380多分考生很难进入理想大学。“山科留学”向考生介绍一捷径—到意大利免费读名牌大学。为吸引优秀人才，意政府推出多项优惠政策，中

国考生380分以上(艺术生含艺术分)即可赴意读大学。意大利公立大学免学费，还可申请助学金及奖学金，生活费约4万元/年。作为省科协直属留学

3万/年，上名牌医科大学

欧美医科大学门槛高，中国学子只能望洋兴叹。俄罗斯医科大学以水平高、费用低等特点，吸引了世界学生目光。俄拥有众多著名医科大学，巴

甫洛夫医大、谢东诺夫医大、伏尔加医大等。因文凭含金量高，学生毕业后既可去欧美发展，也可回国找一份好工作。在“山科留学”输送的赴俄学

生中学医的比重最大。俄大学入学门槛较低，高中毕业即可申请。

电话 0531-82021004/34
(liuxue365.cn)

环球雅思

8月12日 开课

精品课程

- 雅思6.5高分突破班(适合英语6级以上或相当水平的学生)
- 雅思6分突破班(适合英语四级以上或词汇量在4000左右的学生)
- 雅思6分白金班(适合高中毕业生、未达四级或相当水平的学生)
- 雅思6分通关班(适合英语成绩出色的初中毕业生或相当水平的高中生)
- 高中生6分直通车(适合高中在读或相当水平的学生)
- 威克词汇 ■ 完美语法 ■ 剑八解析
- 动态雅思 ■ 魅力口语

雅思高分热线:0531-86112122 800-653-6000 (免费)

官网:www.ieltschina.com.cn 校址:济南泉城路180号齐鲁国际大厦10楼C10-18

山东大学
韩国国立大学
高中升本科培养项目

*韩国国立大学本科班*汉阳大学本科直升班与一流院校强强合作，政府支持，安全可靠，费用低廉，每年费用仅需2-3万元。与韩国姊妹大学—汉阳大学总校直接合作，无需专业考试，直入本科。
电话：0531-8837 7027、8837 7123
地址：济南市洪家楼5号 山大洪家楼校区7号楼
主办：山东大学外国语学院 jxjy.flc.sdu.edu.cn/hg.html

《现代教育》留学培训专版
每周二、四出版
订版电话：0531-85196195
85196575

350分！本硕连读！免全部学费！

为吸引中国人才来法国留学，法国针对中国留学生推出很多优惠政策，法国国立大学本科教育是3年，硕士2年，只需要高考成绩达到350分以上，国立大学就可以对于外国留学生免除5年全部学费，法国每年生活费4万左右，学生可以勤工俭学，自己赚取生活费并且政府对于外国留学生给予50%交通和住房补助，工薪家庭留学首选国家。

220分！直入韩国的“清华北大”

韩语人才紧缺，每年生活费和学费3-5万，学生可以合法打工赚钱，掀起一股韩国留学的热潮，韩国汉阳大学特别开设留学预科班，优势如下：一、汉阳大学韩国排名理工第一，综合第四；二、直接发放D2大学本科签证，保障学生直接进入本科，而非语言学校！三、无需文化课测试，只需面试和材料审核，直入本科。

韩国 法国留学专场说明会
时间：8月14(周六)下午14:00-16:00 咨询电话：0531-82666030
地点：山东师范大学4号教学楼(由家炳楼5层) www.hanguo178.com